
安徽警官职业学院线上教学开展情况调查问卷（学生） 
各位学生：在新冠疫情防控延期开学期间，全体教师按照”停课不停学“的要求全面开展了线

上教学工作。为了更好地了解开学以来线上教学实施情况和效果，现决定面向所有大一、大

二同学开展线上教学情况问卷调查，为后期更好地开展线上线下混合式教学工作提供参考依

据。问卷无记名，请客观填写，感谢配合！ 

1. 所处地区 [单选题]  

  



2. 所在系 [单选题]  

  



3. 所在年级 [单选题] 

  



 

4. 我用来线上学习的工具主要是 [单选题] 

  



 

5. 我能熟练地使用上课需要用到的网络教学平台 [单选题] 

  



6. 我比较喜欢的教学平台是 [多选题]  

  



7. 我上的线上课程用到的教学方式有 [多选题] 

  



8. 我比较喜欢的线上教学方式是 [多选题] 

  



9.教师课前备课充分，上课前在线上平台发放预习资料和任

务？ 

  



 

10.教师线上课程作业批改认真，对学生很耐心、很负责？ 

  



 

11.您认为线上课程内容建设情况如何？ 

  



12.教师线上课程是否教学内容充实，信息量适度，学习有无

压力？ 

  



13. 我对目前线上学习的方式和安排的满意程度 [单选题] 

  



14. 我对线上学习的效果和收获的满意程度 [单选题] 

  



15. 我认为老师线上教学的课前准备很充分 [单选题] * 

 

  



16. 我对教师线上教学互动的满意程度（能及时获得老师答

疑或在线辅导） [单选题] 

  



17.我对线上教学授课教师总体满意程度（教学态度、责任感

等）[单选题] 

 

  



18.授课教师是否将课程思政融入到线上教学中？是否将抗

疫案例与相关知识点相结合？[单选题] 

  



19. 疫情结束返校后，你更喜欢哪种授课方式[单选题] 

  



20. 我对线上教学的建议 [填空题] 

 


